I'ENIKO AYKEIO 2XOAIKO ETOX 2010-2011
IHHOAIXNITOY

OEMATA
I'PAIITON ITPOATQI'TKQN EEETAXEQN IEPIOAOY MAIOY -1I0YNIOY 2011
XTHN TAEH THX A" AYKEIOY
XTO MAOGHMA THX AAT'EBPAX

OEMA 1° :

a) Anocte tov oplopud g cvvdptnong omd éva chvolo A oe €va cvvoro B .

MONAAEX 5
B) Av xi, X, eivon ot pileg g devtepoPaduag eficwonc ox’ +Px+y=0 pe a=0 ,
va Ogi€ete 0TL S=X;+ Xp = —ﬁ Kot P=x1° xp = z .

(24 a
MONAAEX 12

v) Na yoapaktnpioete pe cmwotd (X ) 1 Adboc (A) TIC TOPAKATO TPOTACELS ,
OKaloAOY®VTAG KABE QOpa TNV amdvinon cog .

1) H aviocwon |X|+|—x| <4 ainBever O6tav -2<x<2.
MONAAEX 1+3=4

u) H mapdotoon

x—1
|_1| =1 pe x#1 eivoan aknbng.

MONAAEX 1+3=4

OEMA 2° :

A) Noa Avbel n e&icmon |2—x|=|2x—4| .

MONAAEX 10
, , 2x—6|+1 [9-3x|-3
B) Na Avbei n avicmon |X—3|— > 2 .
MONAAEX 15
OEMA 3° :
X2+ y2 =2
Na Avbel 10 cdomua
x y=-1
MONAAEX 25§

OEMA 4° :
Aivetar 0 tpidvopo F(x)=(A-1)x*+2Ax+A+2 (1)

[)Ta A=-2 va Aoete v eElowon f(x)=0.
MONAAEX 7



II) Tw A=-3 omv (1) , va vroroyicete v Tywn ¢ mopdotacng K :i+i
Xl X2
omov x; kol X ot pifeg e f(x)=0.
MONAAEX 9
IIT) Na Bpeite 11g tpég tov A€ R 7y 11g omoieg £(x) <0 yia kébe XeR .
MONAAEX 9
KAAH EITYXIA
[MoAyvitog 24/05/2011

H AIEY®YNTPIA O KAOGHI'HTHZ



